
Курильским межрайонным следственным отделом по факту смерти сотрудника полиции проводится доследственная проверка



Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Ткачук Е.М.) в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ проводится доследственная проверка по факту смерти сотрудника полиции.

Установлено, что поздним вечером 14.06.2019 инспектор ДПС ГИБДД ОМВД России по Южно-Курильскому ГО, находясь перед зданием полиции, произвел выстрел себе в голову из табельного оружия, после чего был доставлен в ГБУЗ «Южно-Курильская ЦРБ», где в последующем скончался.

В настоящее время по данному факту проводятся мероприятия по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1365125>